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Σεβαστοί Πατέρες, 
κύριοι Δήμαρχοι,  
κ. Πρόεδρε του Περιφερειακού Συμβουλίου, 
κύριε Αντιπεριφερειάρχη,  
κύριοι Περιφερειακοί Σύμβουλοι, 
κυρίες και κύριοι Δημοτικοί και Κοινοτικοί Σύμβουλοι,  
φίλες και Φίλοι, 
 
Σας ευχαριστώ θερμά που μας τιμάτε με την παρουσία σας στην αποψινή τελετή ορκωμοσίας της Δημοτικής 
Αρχής για την πενταετία 2024 – 2028. 
 
Μετά την εκλογική διαδικασία του περασμένου Οκτωβρίου και το αποτέλεσμα των δημοτικών εκλογών, 
ήρθαμε σήμερα εδώ όλοι Μαζί, οι Δημοτικοί, οι Κοινοτικοί Σύμβουλοι και οι Πρόεδροι των Κοινοτήτων, παλιοί 
και νέοι, τους οποίους και καλωσορίζω στον όμορφο και δημιουργικό κόσμο της Αυτοδιοίκησης, να δώσουμε 
τον όρκο καθήκοντος αλλά και δέσμευσης. 
 
Ανεξαρτήτως παραταξιακής προέλευσης, ορκιστήκαμε να υπηρετούμε πιστά και ευσυνείδητα το κοινό καλό 
όλων των συμπολιτών μας. 
 

Εκείνων που μας επέλεξαν να τους εκπροσωπήσουμε σ` αυτό το Δημοτικό Συμβούλιο, αλλά ακόμα και εκείνων 

που για διάφορους λόγους δεν συμμετείχαν στις εκλογές της 8ης Οκτωβρίου. 

Έτσι απόψε, έχουμε την πρώτη έμπρακτη, συμβολική, αλλά και πολύ ουσιαστική εκδήλωση ενότητας και 

ομοψυχίας, της πενταετίας που ακολουθεί. 

Ζητώ αυτή την ενότητα να την διαφυλάξουμε και να την μετατρέψουμε σε κινητήριο μοχλό ανάπτυξης. 

Από την εμπειρία που απέκτησα μέσα από την πολύχρονη ενασχόλησή μου με το θεσμό μας, έχω καταλήξει 
στο συμπέρασμα πως η μεγάλη δύναμη της Αυτοδιοίκησης, είναι η ενότητά μας. Πάνω από κόμματα, χρώματα 
και παρατάξεις. Η ενότητά μας είναι αυτή που μας επιτρέπει να είμαστε διαρκώς δίπλα στους πολίτες, να 
δίνουμε λύσεις στα προβλήματά τους, να κάνουμε τη ζωή τους καλύτερη, κερδίζοντας την εμπιστοσύνη τους.  

Προσωπικά δεσμεύομαι να είμαι Δήμαρχος  για όλους τους δημότες! 

Και σ’ αυτή μου τη δέσμευση θα είμαι απόλυτα συνεπής. 

Όπως έπραξα κατά την πρώτη μου θητεία, έτσι και σε αυτή τη θητεία, θα συνεχίσω να είμαι ο Δήμαρχος όλων 
των πολιτών, δίπλα σε όλους, χωρίς εξαιρέσεις και διαχωρισμούς.  

Αντίπαλοί μας είναι μόνο τα προβλήματα του τόπου μας και καλώ όλες τις δυνάμεις της τοπικής μας κοινωνίας 
να συνταχθούν μαζί μας, ώστε όλοι μαζί να προχωρήσουμε ενωμένοι για το καλό της Ερμιονίδας. 

Το ίδιο ζητώ κι από όλους τους εκλεγμένους δημοτικούς και κοινοτικούς συμβούλους των παρατάξεων της 
αντιπολίτευσης για τη νέα δημοτική θητεία. 

Τόσο εμείς που θα διοικούμε, όσο κι εσείς από τον θεσμικό ρόλο σας, να ασκήσετε μια ουσιαστική 
αντιπολίτευση, ελπίζω με την καλή πρόθεση, ώστε να μας ωθείτε να γινόμαστε καθημερινά πιο 
αποτελεσματικοί στο έργο μας. 
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Οι συνεργάτες μου και εγώ, τα τελευταία τέσσερα χρόνια εργαστήκαμε ακούραστα, με σεμνότητα, 
ταπεινότητα, ανιδιοτέλεια και αποτελεσματικότητα, μακριά από κάθε είδους συναλλαγές και συμβιβασμούς. 
 
Εγκαταστήσαμε στον Δήμο μας ένα νέο πνεύμα διοίκησης με κύρια χαρακτηριστικά του την αξιοκρατία, την 
δικαιοσύνη, την ανθρωπιά, τη διαφάνεια και το ήθος. 
 
Οι πόρτες του Δημαρχείου μας ήταν, είναι και θα είναι ανοιχτές σε όλους τους πολίτες, χωρίς αγκυλώσεις, 
εξαιρέσεις και διαχωρισμούς. 
 
Συνεργαστήκαμε άψογα με τις υπηρεσίες του Δήμου, με Δημοτικούς Συμβούλους της μειοψηφίας, με τους 
Προέδρους και με τα Συμβούλια των Κοινοτήτων, με Φορείς, με Συλλόγους και με Δημότες. 
 
Όλα αυτά, μέσα σε πολύ δύσκολες συνθήκες, λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού, της οικονομικής και 
ενεργειακής κρίσης και των αρνητικών αριθμητικών συσχετισμών μέσα στο Δημοτικό Συμβούλιο, λόγω της 
εφαρμογής της απλής αναλογικής. 
 
Επίσης σημαντικές περικοπές επιβλήθηκαν στις κρατικές επιχορηγήσεις, ενώ ταυτόχρονα είχαμε και την 
μείωση στο ελάχιστο των εσόδων του Δήμου μας από ιδίους πόρους. 
 
Παρόλες αυτές τις δυσκολίες, καταφέραμε ο Δήμος Ερμιονίδας να μην έχει καμία οφειλή και να είναι 
οικονομικά εύρωστος, ενώ υλοποιήσαμε κατά γενική ομολογία σημαντικό έργο σε διάφορους τομείς. 
 
Επιλύσαμε σοβαρά χρόνια προβλήματα του τόπου μας, όπως αυτό της διαχείρισης των απορριμμάτων, 
βελτιώσαμε την καθημερινότητα των κατοίκων και πήγαμε τον Δήμο Ερμιονίδας αρκετά βήματα μπροστά. 
 
Αυτό το έργο αξιολογήθηκε θετικά από τους Δημότες της Ερμιονίδας, οι οποίοι ανανέωσαν την εμπιστοσύνη  
στην Παράταξή μας και μας έδωσαν την εντολή να διοικήσουμε τον Δήμο Ερμιονίδας για την επόμενη 
πενταετία. 
 
Ταυτόχρονα εκπονήσαμε ένα ολοκληρωμένο αναπτυξιακό σχέδιο, με δρομολογημένα μεγάλα έργα για την 
πενταετία 2024 - 2028, το οποίο καλούμαστε να υλοποιήσουμε, έχοντας ως επιπλέον εφόδια την εμπειρία που 
αποκτήσαμε την τρέχουσα δημοτική περίοδο και την προσθήκη στην παράταξή μας νέων, άξιων, τίμιων και 
ικανών στελεχών της τοπικής μας κοινωνίας. 
 
Έχουμε ήδη εξασφαλίσει χρηματοδοτημένα έργα, αρκετών εκατομμυρίων ευρώ, ορισμένα εκ των οποίων 
σήμερα υλοποιούνται, κάποια βρίσκονται στην διαδικασία της δημοπράτησης και άλλα στην διαδικασία των 
αδειοδοτήσεων. 
 
Για παράδειγμα: 
 

 Το έργο του κόμβου της εξόδου Κρανιδίου – Πορτοχελίου ολοκληρώνεται σύντομα. 

 Η κατασκευή του Κλειστού Γυμναστηρίου “Κωνσταντίνος Δημότσης Έλληνας” στο Κρανίδι βρίσκεται 
υπό δημοπράτηση, 

 Το έργο της μεταφοράς και διανομής του νερού του Αναβάλου στον Δήμο Ερμιονίδας δημοπρατήθηκε,  

 Το έργο της τριτοβάθμιας επεξεργασίας λυμάτων του Βιολογικού Κρανιδίου δημοπρατείται. 
 
Επίσης, βρίσκεται υπό δημοπράτηση το έργο της Ενεργειακής Αναβάθμισης υποδομών ύδρευσης της ΔΕΥΑΕΡ 
από το Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ», κατασκευάζεται το υδατοδρόμιο στο λιμάνι της Κοιλάδας, 
δημοπρατείται το έργο της ασφαλτόστρωσης 30 χιλιομέτρων αγροτικών δρόμων σε ολόκληρο τον Δήμο μας 
από το Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΣΤΣΗΣ», το Τουριστικό Καταφύγιο Πορτοχελίου έλαβε άδεια λειτουργίας 
και ξεκίνησαν οι εργασίες κατασκευής της μαρίνας Ερμιόνης. 
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Επιπλέον, ο Δήμος Ερμιονίδας  με τον Δήμο Ναυπλιέων και Επιδαύρου είναι δικαιούχος σε μια από τις 4 
Ολοκληρωμένες Χωρικές Επεμβάσεις (ΟΧΕ) στο νέο Περιφερειακό Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Πελοποννήσου 
(ΕΣΠΑ) στο Πρόγραμμα Πελοπόννησος  2021-2027. Οι 4 ΟΧΕ θα χρηματοδοτηθούν απευθείας με 57,4 εκατ. 

ευρώ. 
 Αυτά και πολλά άλλα ώριμα έργα καλούμαστε να υλοποιήσουμε την επόμενη πενταετία, ώστε στη λήξη της 
να έχουμε μετατρέψει την Ερμιονίδα σε έναν σύγχρονο Δήμο, αντάξιο των προσδοκιών μας. 
 
Με αταλάντευτες και αδιαπραγμάτευτες αρχές μας την αξιοκρατία, τη διαφάνεια, τη δικαιοσύνη και τη χρηστή 
διοίκηση, είμαστε σίγουροι ότι θα τα καταφέρουμε. 
 
Σε αυτό το σημείο, θα ήθελα να ευχαριστήσω το προσωπικό και τα στελέχη του Δήμου Ερμιονίδας για την 
άψογη και δημιουργική συνεργασία μας μέχρι σήμερα, η οποία είναι βέβαιο ότι θα συνεχιστεί και κατά την 
επόμενη δημοτική περίοδο. 
 
Ένα μεγάλο ευχαριστώ από τα βάθη της καρδιάς μου σε όλους τους Εθελοντές, τους Φορείς και τους 
Συλλόγους, για την αμέριστη βοήθεια που μας προσέφεραν έως τώρα.  
 
Επίσης, ευχαριστώ θερμά όλους τους συνεργάτες μου, οι οποίοι με στήριξαν στην έως τώρα αυτοδιοικητική 
μου πορεία και μου έδωσαν την δύναμη και την ώθηση, ώστε σήμερα να ορκίζομαι Δήμαρχος Ερμιονίδας για 
δεύτερη συνεχή θητεία. 
Ευχαριστώ την οικογένειά μου, που στέκεται πάντα δίπλα μου και στηρίζει κάθε μου επιλογή. 
 
Και θα κλείσω την ομιλία μου με τη φράση του Μενέλαου Λουντέμη… 
“Κείνος που στ΄ αληθινά αγαπά το Λαό, δε γίνεται ποτέ αρχηγός του, γίνεται υπηρέτης του”. 

Εύχομαι σε όλους Υγεία, Ευτυχία, Καλές Γιορτές και Ευτυχισμένος ο Καινούργιος Χρόνος. 

Σας ευχαριστώ πολύ. 


